

Програма підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання закладів фахової передвищої освіти (150 годин)

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання закладів фахової передвищої освіти (150 годин)		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної компетентності майстрів виробничого навчання у закладах освіти, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: Освітологічні та нормативно-правові, фахові, загальнопедагогічні		
5	Зміст програми	№	Тема	Год
		1	Сучасні підходи до виробничого навчання <ul style="list-style-type: none"> • Тенденції та інновації у виробничому навчанні. • Роль майстра в організації ефективного виробничого навчання. 	10
		2	Методи планування та організації виробничого процесу <ul style="list-style-type: none"> • Стратегії планування виробничого процесу. • Оптимізація робочого часу та ресурсів. 	20
		3	Оцінка та підвищення ефективності виробничого процесу <ul style="list-style-type: none"> • Методи оцінки роботи студентів під час виробничого навчання. • Впровадження змін для підвищення продуктивності виробничого процесу. 	20
		4	Сучасні технології виробничого навчання <ul style="list-style-type: none"> • Використання віртуальної та допоміжної реальності у виробничому навчанні. • Інтеграція сучасних технологій у навчальні програми. 	20
		5	Розвиток професійних навичок студентів <ul style="list-style-type: none"> • Застосування педагогічних методів для розвитку професійних та міжперсональних навичок. • Підготовка студентів до роботи в реальних виробничих умовах. 	20
		6	Адаптація програм виробничого навчання до вимог ринку праці <ul style="list-style-type: none"> • Аналіз ринкових потреб та адаптація програм для відповідності ринковим вимогам. • Співпраця з підприємствами для підтримки актуальності навчальних програм. 	20
		7	Ефективна комунікація зі студентами та підприємствами <ul style="list-style-type: none"> • Встановлення ефективної комунікації між майстром, студентами та представниками підприємств. • Розробка методів залучення студентів до активної участі в навчальному процесі. 	20
		8	Підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання <ul style="list-style-type: none"> • Розвиток педагогічних та методичних навичок майстрів. • Актуалізація знань з останніми тенденціями та інноваціями у виробничому навчанні. 	20
			Всього	

6	Обсяг (тривалість) програми	150 годин / 5 кредитів ЄКТС
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

